

国家统计局发布70城房价

合肥新房价格微降,二手房价格微涨

昨日,国家统计局发布8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,其中,合肥新房价格环比下降0.1%,二手房价格环比上涨0.4%。记者看到,合肥二手房各户型价格均呈现上涨的趋势。

■张婷 记者 沈娟娟

合肥新房价格环比下降0.1%

数据显示,8月,合肥新建商品住宅价格指数环比下降0.1%,同比上涨5.8%。分户型看,90平米及以下环比持平,90~144平米、144平米及以上环比均下降0.2%。除了合肥外,15个一线和热点二线城市新建商品住宅价格环比下降或持平,同比涨幅全部回落。国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,8月份,在因地制宜、因城施策的房地产调控政策持续作用下,15个一线和热点二线城市房地产市场延续稳定态

势。从环比看,新建商品住宅价格下降或持平;从同比看,新建商品住宅价格涨幅均继续比上月回落,回落幅度在1.3至6.6个百分点之间。

二手房价全线上涨

从二手住宅价格指数看,合肥8月二手房价环比上涨0.4%,同比上涨2.8%。分户型看,二手房各户型价格全线上涨,90平米及以下、90~144平米环比均上涨0.4%,144平米及以上环比上涨0.3%。在70个大中城市中,一线城市房价环比继续下降,二三线城市涨幅有所回落。

经初步测算,8月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比均下降0.3%;二线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比分别上涨0.2%和0.3%,涨幅分别比上月回落0.2和0.1个百分点;三线城市新

建商品住宅价格环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.2个百分点;二手住宅价格环比上涨0.4%,涨幅与上月相同。

一二三线城市同比涨幅均回落

刘建伟说,70个大中城市中,一二线城市房价同比涨幅继续回落,三线城市涨幅出现回落。据测算,一线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅均连续11个月回落,8月份比7月份分别回落3.8和3.7个百分点。二线城市新建商品住宅价格同比涨幅连续9个月回落,8月份比7月份回落1.6个百分点;二手住宅价格同比涨幅连续7个月回落,8月份比7月份回落1.0个百分点。三线城市新建商品住宅和二手住宅价格同比涨幅出现回落,分别比上月回落0.3和0.1个百分点。



昨日上午,合肥循环经济示范园区防空警报声响起,合肥市9·18防空警报试鸣暨“合盾-2017”防护综合演练正式拉开。本次演练,参演人员200余人,动用各型车辆装备40余台,器材200件套,无人机五架。图为雷达干扰气球。

■记者 祝亮文/图



昨日上午,合肥市庐阳区大杨镇武装部联合四十二中学中铁校区开展防空应急疏散演练活动,通过演练对学生进行了一次爱国主义教育和国防安全教育。图为在警报声中同学们有序撤离到安全地点。

■葛传红 记者 王恒文/图



机器人耍皮影戏演绎精彩

星报讯(庄莉 记者 于彩丽) 机器人演绎童话故事,机器人耍皮影戏演绎桃园三结义、鹊桥相会……日前,安徽大学第七届机器人剧场赛暨对抗机器人设计比赛在该校举行,机器人现场表演精彩纷呈。

大赛的第一板块为机器人剧场赛上半场,同学们自编自导舞台剧,让机器人代表去表演。测控零队将皮影戏和机器人巧妙结合,机器人现场耍起了皮影戏,演绎桃园三结义和鹊桥相会的故事。还有团队将机器人设计为抓手,在舞台上用建筑模型模拟出安徽大学新校区的校园,引发观众共鸣。破浪者队机器人演绎了一个有趣的童话故事,国王最爱的女儿(公主)被妖怪抓走了,被困在坨坨山的古堡里。而这时两位勇士被挑选出来去拯救公主,并在救公主的途中遭遇了寂静峡谷、熔岩山、虚弱岭、迷魂花海、锁魂阵等艰险。探险过程中,一只机器人通过舞蹈、攀岩、单杆等表演赢得现场一阵掌声,最终成功解救公主。该队机器人的精彩演绎赢得现场阵阵掌声。

据了解,参加这次比赛的多为大一年级或大二年级本科学子。安徽大学相关负责人表示,比赛贯彻该校“三基并重,全面发展”的培养模式,并极大地丰富大学生的校园生活,激发学生想象力和创造力,锻炼学生动手能力,更好地培养学生参加科学研究的兴趣。

清晨五点,女子跳进天鹅湖 巡逻经过,城管队员伸援手

星报讯(叶鑫 陈三虎 记者 沈娟娟) 昨日清晨五点,一名年轻女子跳入天鹅湖中欲轻生,被清晨在湖边巡逻的城管队员及时救起,女子最终脱险。

据了解,清晨5点左右,蜀山区城管局天鹅湖大队的刘亮保在湖边巡视,当走到天鹅湖东岸附近时,发现不对劲。“一辆出租车停了下来,一名女子哭哭啼啼跑下车,径直往湖边跑去。”刘亮保判断,这是一位想要轻生的女孩,赶紧追了上去,但女孩已跳入水中,只剩下头发还飘在水面上。没有片刻停留,刘亮保一把抓住跳水的女孩,另一只手努力

拉住湖边的深水警戒线,在闻讯赶来的队员的帮助下,将女孩救了上来,“我和她的朋友一起安慰劝说她,后来才将她移交给辖区派出所处理。”出租车司机郑师傅告诉记者,女子是从北二环打车到天鹅湖的,在车上就哭个不停,到了地方,车费还没付就下车往湖边跑,“幸亏被及时救起来了”。

记者从蜀山区城管局获悉,天鹅湖城管中队每天24小时无间隙地巡查,3部巡逻车负责路面上的巡查,7部巡逻船负责水面上游泳人员的管控,形成一个水路一体化管制模式,重点防范有自杀倾向的人员。

父亲严管,脑瘫儿险酿祸 血浓于水,结局很是温情

星报讯(记者 马冰璐) 父亲教育方式太简单粗暴,对自己不是打,就是骂,患有脑瘫的儿子小军(化名)渐渐心生怨恨,并萌生毒死父亲的念头。庆幸的是,小军下毒时被母亲撞见了,一场悲剧被及时制止。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,合肥检方经审查最终对小军作出了不批捕的决定。

33岁的小军患有脑瘫,四级智力残疾,没文化,也干不了重活,一直靠父母养活。小军的父亲性子急,对他的教育方式简单粗暴,打骂责罚较多。渐渐地,小军对父亲产生了怨恨,并萌生了用老鼠药将其毒死的念头。

今年6月27日上午,小军再次因琐事与父亲发生冲突,父亲要打他。可能因为被打怕了,小军赶忙承认错误,加上母亲在一旁劝说,小军的父亲方才罢手。事后,想到父亲动不动就打自己,小军遂跑回房间,从床和墙壁间的夹缝中取出一包早已备好的老鼠药,趁无人之际,倒入父亲喝水的塑料杯中。

由于手抖,老鼠药洒了一半在桌上,这一切恰好被小军的母亲看见,她遂上前制止并报警。被带至公安机关后,小军如实供述了自己的犯罪事实,后经鉴定,小军属轻度精神发育迟滞,在此案中为限定刑事责任能力。

案发后,小军的父亲非常思念他,并担心他在看守所吃不饱、穿不暖,更担心其受欺侮。虽然经济拮据,但他还是特地为小军聘请了律师,为其申请取保候审和提供辩护。9月1日,公安机关将此案提请检察机关审查批捕后,小军的父亲又找到承办检察官坦陈自己的教育方式错误,让儿子做出了过激行为,并对此后悔不已,对小军的行为表示谅解。

最终,检察机关经审查认为,小军系轻度精神发育迟滞患者,在此影响下对客观事物的判断能力有所欠缺,且其行为属故意杀人未遂,未造成严重后果。经过调查,平时小军生活中并无暴力倾向,并且其得到被害人谅解,可以认为社会危险性相对较小,遂依法对其作出了不批捕的决定。

近4000个岗位今日等你来

星报讯(世洋 汤斌 亚萍 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区人社局获悉,全国双创周期间,今日上午9点,蜀山区将举办大型“金秋·跨境电商”招聘会,届时将有120家用人单位入场招聘,涵盖销售、坐席专员、行政、文职、会计、美工等二十多个种类近4000个岗位。其中顺丰速运招聘60名中英文客服,此次招聘会,九成岗位除了办理五险一金之外,还有工资加提成,加补贴、年休假等待遇,多数岗位需要一到两年工作经验。据悉,此次招聘会具体地址在蜀山区经开区电商园二期(湖光路和雪霁路交口向西50米),市民可乘56路、24路、607路、117路、903等公交线路抵达。

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)